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Sillón para extracciones de sangre
Blood extractions armchair

Sillón para dialisis
Haemodialysis armchair

Sillón para extracciones de sangre
Blood extractions armchair
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Hospital patient's and companion’s
resting armcair

Fichas técnicas
Technical specifications
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SILLONES / ARMCHAIRS
SILLON PARA EXTRACCIONES / BLOOD EXTRACTION ARMCHAIR

4

❙21255

21250 172 80 55-85 35 0,76
21255 180 80 55-85 45 0,84

_Regulable en altura hidráulicamente de 55cm a 85cm

_Hydraulic adjustable height from 55cm to 85cm

_Posición trendelemburg / antitren

_Trendelemburg / antitren position

_Posición horizontal

_Horizontal position

180

55

85º

16º

90º

80 45 55
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❙21250

SILLON PARA EXTRACCIONES DE SANGRE / BLOOD EXTRACTION ARMCHAIR

5

SILLONES / ARMCHAIRS

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_Estructura acero pintado
_Respaldo y reposa-pies articulados mediante resorte

de gas
_Asiento inclinación eléctrica
_Trendelemburg / antitren
_Brazos en forma de teja, regulables en altura, girato-

rios y reclinables con fijación mediante maneta
_Ruedas retráctiles ocultas con sistema de bloqueo

� ¡IMPORTANTE! En caso de no especificarse
color, por defecto se entenderá NEGRO.

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_Painted steel structure 
_Backrest and footrest gas-spring operated
_Electric reclining seat
_Trendelemburg / antitrendelemburg
_Fully adjustable armrests 
_Withdrawing-hidden wheels with blocking system

� IMPORTANT: Finishing BLACK colour will
be applied if not specified otherwise.

_Regulable en altura eléctricamente de 55cm a 85cm

_Electrical adjustable height from 55cm to 85cm

61

Colores ❙Colours
62 63 64 65 66 67

180

55

85º

16º

90º

80 45 55

_Brazo regulable

_Adjustable arm rest
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❙21185

SILLONES / ARMCHAIRS
SILLON PARA DIALISIS / HAEMODIALYSIS ARMCHAIR

6  

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_Estructura acero pintado
_Soportes de pies extensibles
_Soportes de brazos escamotables y giratorios
_Mando de control eléctrico con accionamiento indi-

vidual y sincronizado
_Sistema de memorias predeterminadas
_Ruedas de 125mm con sistema de freno

centralizado

� ¡IMPORTANTE! En caso de no especificarse
color, por defecto se entenderá NEGRO.

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_Painted steel structure 
_Unfolding feet support 
_Revolving and folding arm support
_Electric device with either synchronized or

individual action control
_Predetermined memory system
_Revolving wheels of 125mm with centralized

brake system

� IMPORTANT: Finishing BLACK colour will
be applied if not specified otherwise.

21185 185 60 54-83 70 0,65

58

185
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SILLON PARA DIALISIS / HAEMODIALYSIS ARMCHAIR

7

SILLONES / ARMCHAIRS

_Altura regulable eléctricamente de 54cm a 83cm

_Electric height adjustment from 54cm to 83cm

_Respaldo abatible eléctricamente hasta 90º

_Electric reclining backrest till 90º

_Posición de Trendelemburg y antitrendelemburg eléctrico

_Electric Trendelemburg and antitrendelemburg position

_Reposa piernas abatible eléctricamente

_Electric folding legs rest

61

Colores ❙Colours
62 63 64 65 66 67
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SILLONES / ARMCHAIRS

8

❙21184

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_Estructura acero pintado
_Respaldo y piecero articulados mediante

resorte de gas 
_Varias posiciones
_Reposa brazos giratorios y regulables en altura
_Altura del asiento 50cm

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_Painted steel structure 
_Backrest and footrest gas-spring operated 
_Different optional positions
_Rolling armrests adjustable in height
_Height of seat 50cm

21184 172 60 120 32 0,51

SILLON DE EXTRACCIONES DE SANGRE / BLOOD EXTRACTION ARMCHAIR

55

172
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_Mesas auxiliares abatibles y regulables en altura

_Auxiliary reclining and adjustable in height tables

SILLON DE EXTRACCIONES DE SANGRE / BLOOD EXTRACTION ARMCHAIR

9

SILLONES / ARMCHAIRS

80

Colores ❙Colours
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❙21180

SILLONES / ARMCHAIRS
SILLON PARA EXTRACCIONES / BLOOD EXTRACTIONS ARMCHAIR

10

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_Estructura acero cromado
_Respaldo y piecero articulados hasta la posición

de horizontal 
_Reposabrazos regulables y desmotables 
_Largo extendido: 165cm
_Altura del asiento 60cm

� ¡IMPORTANTE! En caso de no especificar-
se color, por defecto se entenderá NEGRO

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_Chromed steel structure 
_Manual adjustable backrest and footrest to

horizontal position
_Adjustable and removable armrest 
_Length of seat extended: 165cm
_Height of seat 60cm

� IMPORTANT: Finishing BLACK colour will
be applied if not specified otherwise.

21180 60 80 135 25 0,60
21182 60 80 135 25 0,60
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❙21182
_Tapizado Ergonómico
_Ergonomic upholstery

SILLON PARA EXTRACCIONES DE SANGRE / BLOOD EXTRACTIONS ARMCHAIR

11

SILLONES / ARMCHAIRS

41

Colores ❙Colours
42 43 44 45 46 47 48 49 50 51
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SILLONES / ARMCHAIRS
SILLON PARA PODOLOGIA / CHIROPODIST ARMCHAIR

12  

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_Estructura acero pintado
_Respaldo articulado mediante resorte a gas
_Asiento inclinación eléctrica
_Reposa-piernas independientes regulables mediante

resorte a gas
_Trendelemburg /antitren
_Brazos abatibles
_Ruedas retráctiles ocultas con sistema de bloqueo

� ¡IMPORTANTE! En caso de no especificarse
color, por defecto se entenderá NEGRO.

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_Painted steel structure 
_Back rest gas spring operated
_Electric reclining seat
_Two independent gas spring adjustable leggings
_Trendelemburg /antitren
_Folding arms
_Withdrawing-hidden wheels with blocking system

� IMPORTANT: Finishing BLACK colour will be
applied if not specified otherwise.

_Regulable en altura hidráulicamente de 55cm a 85cm

_Hydraulic adjustable height from 55cm to 85cm

_Brazos abatibles

_Folding arms

_Ruedas retráctiles ocultas con sistema de bloqueo

_Withdrawing-hidden wheels with blocking system

180

60

75º

16º
75º

85 50 45

❙21210
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SILLON PARA PODOLOGIA / CHIROPODIST ARMCHAIR

13

SILLONES / ARMCHAIR

21210 180 85 55-85 45 0,84
21215 180 85 55-85 45 0,84

_Regulable en altura eléctricamente de 55cm a 85cm

_Electrical adjustable height from 55cm to 85cm

_Posición horizontal

_Horizontal position

_Reposapies Independientes

_Independent resting-feet

61

Colores ❙Colours
62 63 64 65 66 67

180

60

75º

16º
75º

85 50 45

❙21215
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SILLONES / ARMCHAIRS
SILLON PARA PODOLOGIA / CHIROPODIST ARMCHAIR

14

41

Colores ❙Colours
42 43 44 45 46 47 48 49 50 51

❙21203

21203 120 55 112 19 0,53

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_Estructura de acero cromado
_Respaldo articulado mediante resorte a gas hasta la

posición de horizontal
_Pieceros articulados, regulables manualmente
_Apoya píes regulable en altura
_Brazos fijos
_Altura de asiento 60cm

� ¡IMPORTANTE! En caso de no especificarse
color, por defecto se entenderá NEGRO.

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_Chromed steel structure
_Back rest spring operated until horizontal position
_Manually adjustable footrest
_Footrest adjustable in height
_Fixed armrest
_Height of seat 60cm

� IMPORTANT: Finishing BLACK colour will
be applied if not specified otherwise.
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SILLON CONVERTIBLE EN CAMA / PATIENT'S ARMCHAIR BED

15

SILLONES / ARMCHAIR

21157 180 80 90 25 0,60

❙21157

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_Estructura acero pintado
_Dividido en tres secciones
_Sillón, sillón con pies estirados o (Sillón y

piecero articulados hasta la posición horizontal)
sillón convertible en cama horizontal 

_Somier extensible y escamoteable  
_Altura de Asiento: 35cm
_Largo extendido: 180cm.

� ¡IMPORTANTE! En caso de no especificar-
se color, por defecto se entenderá NEGRO

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_Painted steel structure 
_Divided in three sections
_Chair, extendible and folding-in feet-rest section 
_It becomes a full horizontal bed
_Height of seat 35cm 
_Extendable Length: 180cm

� IMPORTANT: Finishing BLACK colour will
be applied if not specified otherwise.

61

Colores ❙Colours
62 63 64 65 66 67
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❙21154

SILLONES / ARMCHAIRS
SILLONES DE DESCANSO / HOSPITAL PATIENT'S RESTING ARMCHAIR

16

61

Colores ❙Colours
62 63 64 65 66 67

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_SILLON DE DESCANSO PARA ENFERMO
_Estructura acero pintado
_Respaldo abatible a gas
_Reposa brazos abatibles
_Reposapiés escamoteables bajo el asiento con

soporte de pies metálico
_Ruedas de 100mm dos de ellas con freno
_Altura del asiento 45cm

� ¡IMPORTANTE! En caso de no especificarse
color, por defecto se entenderá NEGRO

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_HOSPITAL PATIENT'S RESTING ARMCHAIR
_Painted steel structure 
_Reclining backrest gas-spring operated
_Folding armrest
_Retractable footrest under the seat
_100mm rolling wheels. Two with brakes.
_Height of seat 45cm 

� IMPORTANT: Finishing BLACK colour will
be applied if not specified otherwise.
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❙21158

SILLONES DE DESCANSO / HOSPITAL PATIENT'S RESTING ARMCHAIR

17

SILLONES / ARMCHAIRS

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_SILLON DE DESCANSO PARA ENFERMO

Y ACOMPAÑANTE
_Estructura acero pintado
_Respaldo abatible a gas
_Reposabrazos abatibles
_Reposapiés escamoteables bajo el asiento
_Altura del asiento 45 cm

� ¡IMPORTANTE! En caso de no especificarse
color, por defecto se entenderá NEGRO

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_HOSPITAL PATIENT'S AND COMPANION’S 

RESTING ARMCHAIR
_Painted steel structure 
_Reclining backrest gas-spring operated
_Folding armrest
_Retractable footrest under the seat
_Height of seat 45cm 

� IMPORTANT: Finishing BLACK colour will
be applied if not specified otherwise.

21154 69 83 120 40 0,69
21158 69 83 110 30 0,63

_OPCIONAL: Reposacabezas con orejeras (Ref 21158.01)

_OPTIONAL: Headrest cushion (Code: 21158.01)
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SILLONES / ARMCHAIRS
FICHAS TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS

18

21180 165 60 135 25 0,60

_SILLON PARA EXTRACCIONES
DE SANGRE

_Estructura acero cromado
_Respaldo y piecero articulados hasta

la posición de horizontal 
_Reposabrazos regulables y

desmotables 
_Tapizado Ergonómico
_Largo asiento extendido: 165cm
_Altura del asiento 60cm

_BLOOD EXTRACTIONS
ARMCHAIR

_Chromed steel structure 
_Manual adjustable backrest and

footrest to horizontal position
_Adjustable and removable armrest  
_Ergonomic upholstery 
_Headrest
_Length of seat extended: 165cm
_Height of seat 60cm

_SILLON PARA EXTRACCIONES
DE SANGRE

_Estructura acero cromado
_Respaldo y piecero articulados

hasta la posición de horizontal 
_Reposabrazos regulables y

desmotables 
_Largo asiento extendido: 165cm
_Altura del asiento 60cm

_BLOOD EXTRACTIONS
ARMCHAIR

_Chromed steel structure 
_Manual adjustable backrest and

footrest to horizontal position
_Adjustable and removable armrest 
_Length of seat extended: 165cm
_Height of seat 60cm 

21182 165 60 135 25 0,60

_SILLON PARA DIALISIS
_Estructura acero pintado
_Altura regulable eléctricamente
_Respaldo abatible eléctricamente

hasta 90º
_Posición de Trendelemburg y anti-

trendelnburg eléctrico
_Reposa piernas abatible

eléctricamente
_Soportes de pies extensibles
_Soportes de brazos escamotables y

giratorios
_Mando de control eléctrico con accio-

namiento individual y sincronizado
_Sistema de memorias predeterminadas
_Ruedas de 125mm con sistema de

freno centralizado

_HAEMODIALYSIS ARMCHAIR
_Painted steel structure 
_Electric height adjustment
_Electric reclining backrest till 90º
_Electric Trendelemburg and

antitrendelemburg position
_Electric folding legs rest
_Extensive feet support 
_Revolving and folding arm support
_Electric device with either

synchronized or individual action
control

_Predetermined memory system
_Revolving wheels of 125 mm with

centralized brake system

21185 185 60 54-83 70 0,65

_SILLON PARA EXTRACCIONES
DE SANGRE

_Estructura acero pintado
_Respaldo Y Piecero articulados

mediante resorte de gas 
_Varias posiciones
_Reposa brazos giratorios y regula-

bles en altura Mesas auxiliares
abatibles y regulables en altura

_Altura de asiento 50cm

_BLOOD EXTRACTION
ARMCHAIR

_Painted steel structure 
_Backrest and footrest gas-spring

operated 
_Different optional positions
_Rolling armrests adjustable in

height 
_Auxiliary reclining tables
_Height of seat 50 cm

21184 170 60 120 32 0,51

_SILLON PARA EXTRACCIONES
DE SANGRE

_Estructura acero pintado
_Respaldo, asiento y reposa-pies

articulados mediante resorte de gas 
_Trendelemburg / antitren
_Regulable en altura eléctricamente
_Brazos en forma de teja, regulables

en altura, giratorios y reclinables
con fijación mediante maneta

_Ruedas retráctiles ocultas con
sistema de blqueo

_BLOOD EXTRACTION
ARMCHAIR

_Painted steel structure 
_Backrest, seat and footrest gas-

spring operated 
_Trendelemburg / antitren
_Electrical adjustable height
_Fully adjustable armrests 
_Withdrawing-hidden wheels with

blocking system

21250 180 80 55-85 45 0,84

_SILLON PARA EXTRACCIONES
DE SANGRE

_Estructura acero pintado
_Respaldo y reposa-pies articulados

mediante resorte de gas
_Asiento inclinación eléctrico
_Trendelemburg / antitren
_Regulable en altura hidráulicamente
_Brazos en forma de teja, regulables

en altura, giratorios y reclinables
con fijación mediante maneta

_Ruedas retráctiles ocultas con
sistema de bloqueo

_BLOOD EXTRACTION
ARMCHAIR

_Painted steel structure 
_Backrest and footrest gas-spring

operated 
_Electric reclining seat
_Trendelemburg / antitren
_Hydraulyc adjustable height
_Fully adjustable armrests 
_Withdrawing-hidden wheels with

blocking system

21255 180 80 55-85 45 0,84

21210 180 85 55-85 45 0,84

_SILLON PARA PODOLOGIA
_Estructura acero pintado
_Respaldo articulado mediante

resorte a gas
_Asiento inclinación eléctrico
_Reposa-piernas independientes

regulables mediante resorte a gas
_Trendelemburg / antitren
_Regulable en altura electricamente
_Brazos abatibles
_Ruedas retráctiles ocultas con

sistema de blqueo

_CHIROPODIST ARMCHAIR
_Painted steel structure 
_Back rest gas spring operated
_Electric reclining seat
_Two independent gas spring

adjustable leggings
_Trendelemburg / antitren
_Electrical adjustable height  
_Folding arms
_Withdrawing-hidden wheels with

blocking system

_SILLON PARA PODOLOGIA
_Estructura acero pintado
_Respaldo articulado mediante

resorte a gas
_Asiento inclinación eléctrico
_Reposa-piernas independientes

regulables mediante resorte a gas
_Trendelemburg / antitren
_Regulable en altura hidráulicamente
_Brazos abatibles
_Ruedas retráctiles ocultas con

sistema de blqueo

_CHIROPODIST ARMCHAIR
_Painted steel structure 
_Back rest gas spring operated
_Electric reclining seat
_Two independent gas spring

adjustable leggings
_Trendelemburg / antitren
_Hydraulic adjustable height  
_Folding arms
_Withdrawing-hidden wheels with

blocking system

21215 180 85 55-85 45 0,84
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FICHAS TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS
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SILLONES / ARMCHAIRS

_SILLON DE DESCANSO PARA
ENFERMO Y ACOMPAÑANTE

_Estructura acero pintado
_Respaldo abatible a gas
_Reposabrazos abatibles
_Reposapiés escamoteables bajo

el asiento
_OPCIONAL: Reposacabezas con

orejeras (Ref 21158.01)
_Altura del asiento 45cm

_HOSPITAL PATIENT'S
AND COMPANION’S RESTING
ARMCHAIR

_Painted steel structure 
_Reclining backrest gas-spring

operated
_Folding armrest
_Retractable footrest under the seat
_OPTIONAL: Headrest cushion

(Code: 21158.01)
_Height of seat 45cm 

21158 69 83 110 30 0,63

_SILLON CONVERTIBLE
EN CAMA

_Estructura acero pintado
_Dividido en tres secciones
_Sillón, sillón con pies estirados o

(Sillón y piecero articulados hasta
la posición horizontal) y sillón
convertible en cama horizontal 

_Somier extensible y escamoteable  
_Altura de Asiento: 35cm
_Largo extendido: 180cm

_PATIENT'S ARMCHAIR BED
_Painted steel structure 
_Divided in three sections
_Chair, chair with extendible feet

section and chair that becomes a
full-horizontal bed

_Extendible action and swivel
underneath the sit

_Height of seat 35cm 
_Extendable Length: 180cm

21157 180 80 90 25 0,60

_SILLON PARA PODOLOGIA
_Estructura de acero cromado
_Respaldo articulado mediante

resorte a gas hasta la posición de
horizontal

_Pieceros articulados, regulables
manualmente

_Apoya píes regulable en altura
_Brazos fijos
_Altura de asiento 60cm

_CHIROPODIST ARMCHAIR
_Chromed steel structure
_Back rest spring operated until

horizontal position
_Manually adjustable footrest
_Footrest adjustable in height
_Fixed armrest
_Height of seat 60cm

21203 120 55 112 19 0,53

21154 69 83 120 40 0,69

_SILLON DE DESCANSO PARA
ENFERMO

_Estructura acero pintado
_Respaldo abatible a gas
_Reposa brazos abatibles
_Reposapiés escamoteables bajo el

asiento con soporte de pies
metálico

_Ruedas de 100mm dos de ellas
con freno

_Altura del asiento 45cm

_HOSPITAL PATIENT'S
RESTING ARMCHAIR

_Painted steel structure 
_Reclining backrest gas-spring

operated
_Folding armrest
_Retractable footrest under the seat
_100mm rolling wheels. Two with

brakes.
_Height of seat 45cm 
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C/ Serranía de Cuenca, 10
Pol. Ind. El Olivar
28500 Arganda del Rey (Madrid) Spain
Telf.: 91 872 96 16

91 872 96 17
91 872 96 18

Fax: 91 872 00 40
info@inmoclinc.com
www.inmoclinc.com
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